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ОСВІТА 
У 2002 році вступила, а в 2007 році з відзнакою закінчила Полтавський 
національний технічний університет імені Юрія Кондратюка, спеціальність – 
«Екологія та охорона навколишнього середовища», кваліфікація – магістр 
екології (диплом ТА №32606611). 
З 1992 по 2002 рік навчалася у Авторській національній школі №37 (атестат з 
відзнакою про повну загальну середню освіту ТА №19443075). 
 
ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК 
Міжнародна наукова конференція студентів, аспірантів та молодих учених 
Полтавського національного технічного університету ім. Ю.Кондратюка 
„Екологія. Довкілля. Молодь”, м. Полтава, 2005р. (доповідь „Умови 
формування регіональної системи екологічного менеджменту”). 
  

59-та наукова конференція професорів, викладачів, наукових працівників, 
аспірантів та студентів Полтавського національного технічного університету 
ім. Ю.Кондратюка, м. Полтава, 2006 р. (доповідь „Аналіз змін еколого-
економічної системи Полтавської області”). 
  

60-та наукова конференція професорів, викладачів, наукових працівників, 
аспірантів та студентів Полтавського національного технічного університету 
ім. Ю.Кондратюка, м. Полтава, 2007 р.  (доповідь „Індикативне управління 
розвитком регіону”). 
  
Підсумкова науково-практична конференції ІІ туру Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт за галуззю науки „Екологія та охорона 
навколишнього середовища”, м. Донецьк, 2007 р. (доповідь „Розробка 
комплексу індикаторів рівня і якості життя населення Полтавської області” ). 
 

Магістерська наукова робота «Розробка комплексу індикаторів рівня і якості 
життя населення Полтавської області». 
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ДОСВІД РОБОТИ 
З липня 2007 року працюю на посаді інженера-екології у Науково-
технічному центрі Полтавського відділення Інженерної академії України, 
маю досвід проектування екологічної документації у сфері охорони 
атмосферного повітря та поводження з відходами. 
 
ЗНАННЯ МОВ 
Українська (рідна) – вільне володіння. 
Російська – вільне володіння. 
Англійська – добре володіння на розмовному і письмовому рівні. 
 
НАВИЧКИ РОБОТИ З КОМП’ЮТЕРОМ 
Рівень досвідченого користувача (Advanced User) - знання МS Office (Word, 
Excel, Access), Adobe  Photoshop CS, Adobe Illustrator, Kompas 3D, AutoCAD  і 
спеціальних екологічних пакетів (ЭОЛ, АРМ-ЭКО, НОРМА та ін.) 
 
ЛІЦЕНЗІЇ, СВІДОТСТВА, НАГОРОДИ 
У 2002 р. нагороджена золотою медаллю «За особливі успіхи у навчанні». 
 

У 2005 р. нагороджена дипломом за активну участь у Міжнародній науковій 
конференції студентів, аспірантів та молодих учених «Екологія. Довкілля. 
Молодь». 
 

У 2007 р. нагороджена дипломом ІІІ-го степеня за роботу «Розробка 
комплексу індикаторів рівня і якості життя населення Полтавської області» 
на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за галуззю науки 
„Екологія та охорона навколишнього середовища”. 
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